
 

VUOSIKOKOUS 2022 

Pöytäkirja 

 

1(6) 

 

 

 

 

 

 

KOKOUSAIKA 19.5.2022 klo 11:40-12:15 

KOKOUSPAIKKA 
Mikkeli, konsertti- ja kongressitalo 
Mikaeli 

LÄSNÄ OLEVAT JÄSENET Liitteen 1 mukaisesti 19 osallistujaa 

KÄSITELTÄVÄT ASIAT esityslistan mukaan kohdat 1-15  

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 

 

Pöytäkirjan sivumäärä: XXXXXXX (X) 

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen 
kulun mukaiseksi. 

 

_______________ ____ / ____ 2022 

tarkastuspaikka ja –aika 

_____________________________ 

Mikko Tenhunen 

 

_______________ ____ / ____ 2022 

tarkastuspaikka ja –aika 

_______________________________ 

Heikki Minn 

 

PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOITUS 

 

______________________________ 

puheenjohtaja Jari Heikkinen 

 

______________________________ 

sihteeri Heidi Gröhn 

 

LIITTEET 

 

Osallistujaluettelo 

Toimintakertomus 2021 

Tilinpäätös vuodelta 2021  

Toiminnantarkastuskertomus  

Toimintasuunnitelma 2022 

Taloussuunnitelma 2022 
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ESITYSLISTA 

1. Kokouksen avaaminen 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa  

3. Todetaan vuosikokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

4. Esitetään hallituksen kertomus edelliseltä toimintavuodelta 

5. Esitetään tilinpäätös edelliseltä tilivuodelta 

6. Esitetään toiminnantarkastajien kertomus 

7. Vahvistetaan tilinpäätös 

8. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille velvollisille 

9. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa  

10. Päätetään kuluvana vuonna kannettavien jäsenmaksujen suuruus varsinaisille jäsenille ja 

kannattajajäsenille 

11. Vahvistetaan toiminta- ja taloussuunnitelma kuluvalle toimintavuodelle 

12. Valitaan LRYn hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, rahastonhoitaja ja sihteeri sekä 

hallituksen muut jäsenet erovuoroisten tilalle 

13. Valitaan yhdistyksen kansainväliset edustajat 

14. Muut asiat 
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- LRYn lääkärikerhon perustaminen 
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1. Kokouksen avaaminen 

 

Yhdistyksen puheenjohtaja Jukka Schildt avasi kokouksen 11:40. 

 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 

 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jari Heikkinen, sihteeriksi Heidi Gröhn ja pöytäkirjan tarkastajiksi Heikki Minn ja 

Mikko Tenhunen.  

 

3. Todetaan vuosikokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Puheenjohtaja totesi kokouksen sääntöjen mukaisesti kokoon kutsutuksi. Kokouksessa oli läsnä liitteen 1 mukaisesti 

19 yhdistyksen jäsentä. Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4. Esitetään hallituksen kertomus edelliseltä toimintavuodelta 

 

Hallituksen puheenjohtaja Jukka Schildt esitteli yhdistyksen toimintakertomuksen toimintavuodelta 2021 (liite 2). 

Toimintavuotta leimasi edelleen koronapandemia ja sitä myöten koulutusten peruuntumiset ja/tai siirtymiset 

etäkoulutuksiksi. Toimintakertomus hyväksyttiin muutoksitta. 

 

5. Esitetään tilinpäätös edelliseltä tilivuodelta  

 

Rahastonhoitaja Teemu Maaniitty esitteli yhdistyksen tilinpäätöksen tilikaudelta 2021 (liite 3). Tilinpäätös tilikaudelta 

2021 oli 27 235.76 € ylijäämäinen. Hyvään tulokseen vaikutti vahvasti Isotooppipäivien voitokas tilinpäätös, mikä 

selittyy osin vähäisillä kuluilla tapahtuman ollessa kokonaan etänä. Matka-apurahoja koulutuksiin jaettiin vain kolme 

kappaletta, mikä oli merkittävästi vähemmän kuin ennen pandemiaa. Jäsenmaksuista kertyneitä tuloja oli 

edellisvuotta vähemmän, vaikka jäsenmäärässä ei ole juuri tapahtunut muutosta. Tämä johtuu rästissä olevien 

jäsenmaksujen lisäksi, siitä että osa maksuista on maksettu vasta alkuvuodesta, joten ne kirjautuvat kuluvan vuoden 

tuloiksi. 

 

6. Esitetään toiminnantarkastajien kertomus 

 

Toiminnantarkastaja Timo Silván on tarkastanut yhdistyksen toiminnan vuodelta 2021. Kokouksen puheenjohtaja Jari 

Heikkinen esitteli toiminnantarkastajien lausunnon (liite 4). Toiminnan tarkastuksessa oli kiinnitetty huomiota voitto-

osuuksien käyttötarkoituksiin. Vuosikokouksessa päätettiin hallituksen esityksen mukaisesti, että jatkossa 

koulutuspäivien voitto-osuuksien käytöstä toimitetaan etukäteen hallitukselle ehdotus/suunnitelma, jotta 

käyttötarkoitusta voidaan paremmin seurata ja kirjata päätökset hallitukset kokouksien pöytäkirjoihin. 

 

Toiminnantarkastuksen mukaan vuoden 2021 tilinpäätöksen vahvistamiselle tai vastuuvapauden myöntämiselle 

hallituksen jäsenille ei ole estettä. 
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7. Vahvistetaan tilinpäätös 

 

Tilinpäätös vahvistettiin. 

 

8. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille velvollisille 

 

Myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille velvollisille. 

 

9. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa  

 

Yhdistyksen toiminnantarkastajiksi vuodelle 2022 valittiin esityksen mukaisesti jatkamaan Timo Silván ja Hannu Koivu. 

  

10. Määrätään kuluvana vuonna kannettavien jäsenmaksujen suuruus varsinaisille jäsenille ja kannattajajäsenille 

 

Päätettiin vuoden 2022 jäsenmaksut varsinaisille jäsenille ja kannattajajäsenille. Maksuihin ei esitetty korotuksia, 

joten vuoden 2022 jäsenmaksu varsinaiselta jäseneltä on 25 € ja kannattajajäseneltä 500€. Jäsenmaksut lähetetään 

jäsenille kesäkuussa ja uudelleen tarvittaessa syyskuussa.  

 

11. Vahvistetaan toiminta- ja taloussuunnitelma kuluvalle toimintavuodelle 

 

Heidi Gröhn esitteli vuoden 2022 toimintasuunnitelman (liite 5) ja Teemu Maaniitty esitteli taloussuunnitelman 

vuodelle 2022 (liite 6). Toiminta- ja taloussuunnitelmassa on pyritty huomioimaan jo alkuvuodesta havaittavissa oleva 

koulutustarjonnan kasvu ja sitä kautta matka-apurahahakemusten kasvu. Vuoden 2022 talousarviossa on nostettu 

matka-apurahojen rahavaraus pandemiaa edeltävälle tasolle, samoin myös EANM kustannukset hallituksen ja 

delegaattien osalta. Voitto-osuuksia oli käytetty jonkin verran myös viime vuonna, mutta kuluvana vuonna myös niitä 

on varauduttu maksamaan pandemiaa edeltävän tason mukaan. Isotooppipäivien osalta sekä menot että tulot 

tulevat olemaan talousarviossa esitettyä suuremmat. Taloushallintopalveluiden kustannukset ovat nousseet 

vuosittain ja niiden osalta selvitellään ovatko kustannukset järkevällä tasolla. Toimintasuunnitelmassa vahvistetaan 

yhteydenpitoa Ruotsin yhdistyksen kanssa, ja pyritään mm koordinoimaan koulutuspäivien ajankohtia. Vahvistettiin 

vuoden 2022 toimintasuunnitelma ja talousarvio.  

 

12. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, rahastonhoitaja ja sihteeri sekä hallituksen muut jäsenet 

erovuoroisten tilalle 

 

Vuoden 2022 hallituksen kokoonpanoksi valittiin 

- Puheenjohtaja: Jukka Schildt 

- Varapuheenjohtaja: Heikki Tuominen (u) 

- Rahastonhoitaja: Teemu Maaniitty 

- Sihteeri: Heidi Gröhn 

- Muut jäsenet: Jarkko Iivarinen (u), Jukka Husari (u), Elina Mannila ja Noora Rajala 

 

13. Valitaan yhdistyksen kansainväliset edustajat 
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Yhdistyksen uudeksi EANM hoitajadelegaatiksi valittiin Jukka Husari. Muut delegaatit jatkavat toimikautensa 

loppuun. Alla valitut/jatkavat LRYn delegaatit eri yhdistyksiin: 

- EANM delegaatit (toimikausi 2019-2022): Hanna Mussalo ja Kirsi Timonen 

- EANM hoitajadelegaatti (2020-2022): Jukka Husari  

- WFNM edustaja: Hanna Mussalo 

- UEMS/EBNM edustajat (2021-2024): Kirsi Timonen ja Jukka Kemppainen 

- SSCPNM edustaja: Jukka Kemppainen 

EANM delegaattien toimikaudet vaihtuvat ensi vuoden alussa, seuraavalle toimikaudelle 2023-2026 valittiin 

jatkamaan nykyiset delegaatit. 

 

14. Muut asiat  

 

Kemistikerhon edustaja: Kemistikerho oli valinnut eilisessä tapaamisessa edustajakseen Pekka Poutiaisen, mikä 

tuotiin vuosikokoukselle tiedoksi. Seuraavan kerran kemistikerhon edustaja valitaan viimeistään vuonna 2025. 

Lääkärikerhon perustaminen: Päätettiin LRYn lääkärikerhon perustamisesta alla olevan esityksen mukaisesti. LRYn 

lääkärijäsenille lähetetään viestiä lääkärikerhon perustamisesta ja edustajan valitsemisesta. Edustaja saatetaan 

tiedoksi vuosikokouksessa. 

” LRYn hallitus esitti lääkärikerho perustamista LRYn alaisuuteen. Lääkärikerho pyritään pitämään rakenteellisesti 

kevyenä (säännöt liitteenä), jonka toimintaa koordinoi kerhon edustaja. Puheenjohtajan toimikaudeksi esitetään 

kahta vuotta. Lääkärikerhon tavoitteena on: edistää lääkäreiden yhteydenpitoa ja tiedonvaihtoa, järjestää lääkäreille 

kohdennettua koulutusta ja toimia yhteistyössä muiden erikoisalojen lääkärijaostojen kanssa. Lääkärikerhon säännöt 

on esitetty liitteessä 7.” 

Kunniajäsenten kutsuminen: Vuosikokous valitsi yhdistykselle alla olevan esityksen mukaisesti viisi uutta 

kunniajäsentä. Henkilöt kutsutaan vuosikokouksen päätöksen mukaisesti kunniajäseniksi iltajuhlassa, jossa luetaan 

myös jäseniltä tulleet kunniajäsenesitykset.   

”LRYn hallitukselle tuli jäseniltä määräaikaan mennessä 5 esitystä LRYn kunniajäseniksi. Hallitus on käynyt läpi 

esitykset, jotka ovat sääntöjen mukaiseti ja esittää niiden pohjalta seuraavia henkilöitä kutsuttavaksi LRYn 

kunniajäseniksi: 

o Jörgen Bergman, FT, Radiokemian päällikkö, Turun PET keskus 

”Korvaamaton panos radiokemian tutkimukselle ja tuotannolle ajatellen PET-radiokemian kehittymistä 

Suomessa.” 

o Merja Haaparanta-Solin, FT, prekliinisen kuvantamisen päällikkö, Turun PET keskus 

”Hänen työpanoksensa avulla prekliinisen kuvantamisen laboratoriosta on vuosien saatossa kasvanut 

monipuolinen ja kansainvälisesti arvostettu laboratorio.” 

o professori Juhani Knuuti, Turun PET keskus 

”Kansallisesti ja kansainvälisesti korkealle arvostettu tutkija, aktiivinen perus- ja jatkokoulutusopettaja sekä 

yhteiskunnallisesti näkyvä tieteen yleistajuistaja ja virheellisten terveysväittämien oikaisija.” 

o Ylilääkäri Pentti Rautio, Joensuun Keskussairaala 

”Isotooppilääketieteen monipuolinen, rautainen pitkän linjan ammattilainen ja keskussairaalapioneeri.” 

o prosessori emeritus Olof Solin, Turun PET keskus 

”Osaamisellaan ja periksi antamattomalla työllään luonut Suomen PET-radiokemian perustukset ja 

mahdollistanut osaltaan sen korkealaatuisen PET tutkimuksen, jota maassamme tällä hetkelläkin 

tehdään.” 
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Muut asiat: Mikko Tenhunen ehdotti, että LRYn vuosikokouksessa käsiteltäisiin etupainotteisesti jo seuraavan vuoden 

talousarvio ja toimintasuunnitelma, kuluvan vuoden sijaan. Ja että yhdistyksen sääntöjä muutettaisiin niin että tämä 

olisi mahdollista. Päätettiin että hallitus ottaa asian käsiteltäväksi.  

 

15. Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12:15. 

 


